
CELKOVÉ  ZHODNOTENIE  UCHÁDZAČKY  HABILITAČNOU  KOMISIOU 

podľa § 1 ods. 15 Vyhlášky  Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu  SR č. 246/2019 Z.z. o postupe 

získavania vedecko-pedagogických titulov a umelecko-pedagogických titulov docent a profesor 

 

Návrh habilitačnej komisie pre Vedeckú radu Fakulty manažmentu, 

ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove vo veci 

habilitačného konania  

 

Ing. Ivany Kravčákovej Vozárovej, PhD. 

 

1. VYHODNOTENIE  PLNENIA  KRITÉRIÍ  UCHÁDZAČKY  PODĽA 

MATERIÁLOV DODANÝCH UCHÁDZAČKOU 

 

Ing. Ivana Kravčáková Vozárová, PhD. požiadala o začatie habilitačného konania 

v súlade s Vyhláškou 246/2019 Z.z. a zákonom č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách dňa 

28.11.2023. Predložila všetky požadované podklady a spracovala habilitačnú prácu na tému 

„Konkurencieschopnosť poľnohospodárskych podnikov na Slovensku v kontexte finančnej 

podpory EÚ a implikácií v podnikovom manažmente“. 

 

Habilitačné konanie bolo začaté v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania: Manažment. Vedecká rada Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu PU v Prešove 

menovala na svojom zasadnutí dňa 15.12.2023 habilitačnú komisiu v tomto zložení: 

 

 

Predseda:   prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D. 

Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu PU v Prešove 

 

Členovia:  prof. Ing. Jana Štofková, CSc.  

Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta PEDAS 

 

doc. Ing. Janka Beresecká, PhD.  

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave, Fakulta masmediálnej 

komunikácie 

 

Za oponentov boli menovaní: 

 

prof. h. c. prof. Ing. Monika Hudáková, PhD., MBA 

Vysoká škola ekonómie a manažmentu v Bratislave 

 

doc. Mgr. Elena Kašťáková, PhD. 

Ekonomická univerzita v Bratislave, Obchodná fakulta 

 

doc. Mgr. Nella Svetozarovová, PhD.  

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a 

obchodu 

 



 

 

 

Termín verejnej habilitačnej prednášky a obhajoby habilitačnej práce bol stanovený na 

26. marec 2024 o 11:00 hod. Oznámenie o konaní verejnej habilitačnej prednášky a obhajobe 

habilitačnej práce bolo uverejnené v denníku SME dňa 6.3.2023 a zároveň zverejnené na 

webovej stránke fakulty a na verejne prístupnej výveske fakulty.   

  

 

Životopisné údaje uchádzačky 

 

Ing. Ivana Kravčáková Vozárová, PhD. sa narodila v roku 1989 v Spišskej Novej Vsi. 

Po úspešnom absolvovaní stredoškolského vzdelania na gymnáziu v Gelnici študovala 

v rokoch 2007-2012 na Obchodnej fakulte Ekonomickej univerzity v Bratislave. Na danej 

fakulte študovala bakalársky stupeň štúdia v odbore 3.3.9 Obchodné podnikanie a inžiniersky 

stupeň štúdia v odbore 3.3.18 Medzinárodné podnikanie. Následne v rokoch 2012-2016 

úspešne absolvovala doktorandské štúdium v odbore 3.3.15 Manažment na Fakulte 

manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove. 

 

Od 26.10.2016 pôsobila ako odborná asistentka na Katedre ekonómie a ekonomiky na 

Fakulte manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove. Od 01.03.2024 

na danej katedre pôsobí vo funkcii docenta.  

 

 

Pedagogická činnosť uchádzačky 

 

Ing. Ivana Kravčáková Vozárová, PhD. pôsobí na Katedre ekonómie a ekonomiky, 

Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove od 1.9.2012. 

Počas celého svojho doterajšieho pôsobenia viedla prioritne semináre z predmetov 

Makroekonómia a Mikroekonómia na I. stupni štúdia. Z daných predmetov zabezpečovala aj 

vybrané prednášky v dennej aj externej forme štúdia. Vo svojej pedagogickej praxi viedla 

príležitostne okrem už spomenutých aj semináre z predmetov Podnikanie v malých a stredných 

podnikoch a Národohospodárstvo.  

 

Na zabezpečovaní uvedených predmetov sa podieľala nielen výukou, ale aj ako 

spoluautorka viacerých učebných textov. Taktiež počas pedagogického pôsobenia na fakulte 

viedla 13 úspešne obhájených diplomových prác a 35 úspešne obhájených bakalárskych prác, 

tiež bola oponentkou mnohých záverečných prác. V súčasnosti vedie 9 záverečných prác na 

oboch stupňoch štúdia. Od roku 2016 je členkou štátnicových komisií na Fakulte manažmentu, 

ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove.  

 

 

Vedecko-výskumná činnosť uchádzačky 

 

Počas svojej akademickej praxe sa Ing. Ivana Kravčáková Vozárová, PhD. aktívne 

zapájala do riešenia projektov vedecko-výskumného charakteru. Celkovo sa podieľala na 

ôsmych úspešne ukončených vedecko-výskumných projektoch ako spoluriešiteľ resp. zástupca 



 

 

 

hlavného riešiteľa. Aktuálne je zástupcom hlavného riešiteľa jedného aktívneho projektu a v 

druhom pôsobí na mieste spoluriešiteľa.  

 

Aktuálne riešené vedecko-výskumné projekty:  

 

[1] VEGA 1/0461/23 – „Potenciál výrobných faktorov pri dosahovaní 

konkurencieschopnosti poľnohospodárskych subjektov v súčasnom podnikateľskom 

prostredí Slovenskej republiky“ (spoluriešiteľ) 

 

[2] KEGA 012PU-4/2023 –„Inovácia štruktúry, obsahu a spôsobu výučby 

makroekonómie v prvom stupni štúdia na Fakulte manažmentu, ekonomiky a obchodu 

Prešovskej univerzity v Prešove“ (zástupca hlavného riešiteľa) 

 

 

Úspešne ukončené vedecko-výskumné projekty:  

 

[1] VEGA 1/0541/11 - „Analýza determinantov výkonnosti subjektov hospodáriacich na 

pôde podľa regionálnej diferenciácie Slovenska“ (spoluriešiteľ)  

[2] VEGA 1/0139/16 – „Analýza determinantov a faktorov ovplyvňujúcich efektívnosť a 

konkurencieschopnosť subjektov hospodáriacich na pôde v Slovenskej republike“ 

(spoluriešiteľ) 

[3] VEGA 1/0578/18 – „Modifikácia metodík pre hodnotenie a manažment udržateľného 

rozvoja“ (spoluriešiteľ) 

[4] VEGA 1/0082/19 - „Riadenie podnikov potravinárskeho priemyslu v kontexte dopadov 

globalizačných a integračných tendencií“ (spoluriešiteľ) 

[5] KEGA 032PU-4/2013 - „Aplikácia e-vzdelávania vo výučbe ekonomických disciplín 

študijného programu Manažment a nových akreditovaných študijných programoch na 

Fakulte manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove“ (spoluriešiteľ) 

[6] KEGA 048PU-4/2015 – „Implementácia multimediálnych a multikanálových 

informačných zdrojov v edukačnom procese“ (spoluriešiteľ) 

[7] KEGA 035PU-4/2016 – „Mikroekonómia pre manažérov - inovácia štruktúry, obsahu 

a spôsobu výučby predmetu“ (spoluriešiteľ) 

[8] KEGA 024PU-4/2020 – „Inovácia štruktúry, obsahu a spôsobu výučby ekonomických 

predmetov pre študijný program manažment a environmentálny manažment v 

doktorandskom stupni štúdia“ (zástupca hlavného riešiteľa) 

 

 

Publikačná činnosť uchádzačky 

 

Publikačná činnosť uchádzačky, vychádzajúc z jej vedeckého a odborného profilu, je 

orientovaná na výskum ekonomickej výkonnosti a manažmentu slovenských podnikov 

prevažne poľnohospodárskeho sektora ako aj hodnoteniu konkurencieschopnosti agrárneho 

sektora Slovenskej republiky v kontexte manažmentu verejnej správy a hospodárskych politík 

Európskej únie. 



 

 

 

Dôkazom vedecko výskumnej činnosti uchádzačky sú jej publikácie v domácich, ale 

najmä v zahraničných časopisoch indexovaných v databázach Web of Science (Current 

Contents Connect) a Scopus. U habilitantky pozorujeme celkovo 32 publikácii A kategórie, to 

jest špičkovej medzinárodnej kvality, pričom konkrétne je to 17 výstupov vo vedeckom 

časopise s IF ≥ 0.5 evidovanom v databáze Web of Science alternatívne v databáze Scopus so 

SNIP ≥ 0.5. Ohlasy na jej publikačnú činnosť sa odzrkadľujú v domácich a zahraničných 

citáciách. Podľa počtu ohlasov evidovaných v Univerzitnej knižnici Prešovskej univerzity 

v Prešove k 21.11.2023 má na svoje výstupy spolu registrovaných 168 citácií, z toho vo 

vedeckých databázach Web of Science a Scopus ide o 150 ohlasov (bez autocitácií).  

 

 

 

2. ZÁVERY OPONENTSKÝCH POSUDKOV NA HABILITAČNÚ PRÁCU 

 

Habilitačnú prácu posudzovali oponenti schválení Vedeckou radou Fakulty 

manažmentu, ekonomiky a obchodu v zložení: 

 

 prof. h. c. prof. Ing. Monika Hudáková, PhD., MBA 

Vysoká škola ekonómie a manažmentu v Bratislave 

 

 doc. Mgr. Elena Kašťáková, PhD. 

Ekonomická univerzita v Bratislave, Obchodná fakulta 

 

 doc. Mgr. Nella Svetozarovová, PhD.  

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 

  

Oponenti spracovali oponentské posudky v zmysle platnej legislatívy s nasledujúcimi závermi.

  

 

prof. h. c. prof. Ing. Monika Hudáková, PhD., MBA 

 

Podpora konkurencieschopnosti poľnohospodárskych podnikov je jednou z hlavných 

priorít Spoločnej poľnohospodárskej politiky EÚ, preto tému habilitačnej práce považujem za 

zaujímavú a veľmi aktuálnu.  

 

Habilitačná práca je rozdelená do štyroch hlavných kapitol. Pozitívne hodnotím, že v 

záverečnej časti prvej kapitoly autorka uvádza stručné zhrnutie respektíve identifikáciu 

hlavného problému, ktorým je potrebné sa ďalej v práci zaoberať a zároveň výskum smerovať 

do danej oblasti poznania. Štvrtú kapitolu, ktorú tvorí diskusia, autorka rozdelila na dve časti a 

to na diskusiu vnútorných a vonkajších vplyvov na konkurencieschopnosť a manažment 

poľnohospodárskych podnikov. Pozitívne hodnotím, že autorka v tejto časti práce uvádza 

hlavné problémy, ale aj návrhy na ich zmiernenie. Stanovené ciele habilitačnej práce 

považujem za splnené. Celá habilitačná práca je spracovaná na primeranej odbornej a 



 

 

 

akademickej úrovni. Veľmi oceňujem, že autorka pracuje naozaj s rozsiahlou celkovou 

výskumnou vzorkou v počte 19 896 právnických ako aj fyzických osôb. Pre splnenie hlavného 

cieľa a parciálnych cieľov autorkou použité vedecké metódy pokladám za adekvátne a 

konštatujem, že tieto metódy viedli k naplneniu stanovených cieľov práce. 

 

Z textu habilitačnej práce, štruktúry práce a komplexného spracovania vyplýva, že 

autorka habilitačnej práce je skúseným pedagógom, ktorý vie predmetnú problematiku 

dostatočne objasniť. Mimoriadny prínos vidím v tom, že teoretické východiská 

konkurencieschopnosti poľnohospodárskych podnikov je možné odporučiť ako základné 

podkladové údaje pri riešení ďalších výskumných úloh a pri tvorbe učebných pomôcok pre 

zabezpečenie prípravy študentov v študijnom programe „Manažment“ v bakalárskom a 

magisterskom stupni štúdia a v publikačnej činnosti.  

 

Vzhľadom na uvedené skutočnosti môžem konštatovať, že výsledky habilitačnej práce 

možno využiť v teoretickej, akademickej, praktickej manažérskej aj ekonomickej rovine. Z 

formálneho i metodologického hľadiska teda možno hodnotiť prácu pozitívne. Rovnako tak 

možno hodnotiť vypovedaciu schopnosť práce a hĺbku rozpracovanosti problémov 

podporených matematicko-štatistickým aparátom. 

 

Na základe posúdenia predloženej habilitačnej práce a predložených materiálov o 

pedagogickej, vedecko-výskumnej a publikačnej činnosti Ing. Ivany Kravčákovej Vozárovej, 

PhD. konštatujem, že menovaná spĺňa všetky kritériá stanovené pre habilitačné konanie na 

Fakulte manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove. Na základe 

uvedeného hodnotím habilitačnú prácu kladne, odporúčam ju na obhajobu a po úspešnej 

obhajobe navrhujem Ing. Ivane Kravčákovej Vozárovej, PhD. v odbore HIK „Manažment“ 

priznať vedecko-pedagogický titul docent. 

 

 

doc. Mgr. Elena Kašťáková, PhD. 

 

Autorka v HP preukázala teoretické vedomosti v oblasti vymedzenia osobitného 

postavenia poľnohospodárskeho sektora v štruktúre národného hospodárstva so zameraním na 

Slovensko. Pri spracovaní teoretických východísk ku skúmanej problematike bolo využité 

množstvo zahraničnej a domácej literatúry.  

 

Prínos predkladanej HP je vidieť v kompletizácií spracovaných poznatkov v oblasti 

poľnohospodárskej problematiky na Slovensku, vývoja Spoločnej poľnohospodárskej politiky 

EÚ, taktiež aj teórií konkurencieschopnosti z pohľadu makro i mikroekonomického merania i 

konkurencieschopnosti z pohľadu obchodu i manažmentu.  

 

Môžeme konštatovať, že najväčším prínosom, okrem analýzy finančnej podpory EÚ vo 

vzťahu ku konkurencieschopnosti podnikov v SR z pohľadu právnej formy a regionálneho 

členenia, je v stanovení odporúčaní pre manažment podnikov v skúmanej oblasti, či už 

v oblasti riadenia a manažmentu poľnohospodárskych podnikov v SR, riadenia 



 

 

 

a implementácie rozhodovacieho procesu na úrovni fariem, finančnej udržateľnosti, 

efektívnosti a konkurencieschopnosti agrárneho sektora, ale taktiež aj v oblasti udržiavania 

kroku s technologickým progresom. 

 

Aplikačné prínosy HP je vidieť v sústredení poznatkov skúmanej problematiky, ktoré 

majú širší ekonomický význam so zameraním na poľnohospodársky sektor a možnosti 

adaptácie firiem v danom sektore v oblasti konkurencieschopnosti na jednotnom trhu EÚ. Dané 

výsledky môžu využiť vládne agentúry a miestne samosprávy k rozvoju poľnohospodárstva 

a svojho obchodu v agrárnom sektore. Zároveň výsledky danej práce môžu poslúžiť 

k stanoveniu rozvojovej stratégie SR v oblasti poľnohospodárstva a financovania podnikov v 

tomto segmente, prípadne miestnych samospráv, pri ktorých správnym manažmentom 

príjmových nerovností môžu docieliť rýchly ekonomický rast daného územného celku či 

regiónu.  

 

Daná práca zodpovedá požiadavkám kladeným na habilitačné práce a preto ju 

odporúčam k obhajobe. Po úspešnom obhájení habilitačnej práce navrhujem Ing. Ivane 

Kravčákovej Vozárovej, PhD. udeliť vedecko-pedagogický titul „docent“ pre odbor 

habilitačného konania manažment.  

 

 

doc. Mgr. Nella Svetozarovová, PhD. 

 

Téma habilitačnej práce je vysoko aktuálna, sme svedkami ako v agro rezorte masívne 

rezonuje nespokojnosť vzhľadom na otázky akými sú prudký pokles príjmov 

poľnohospodárov, nekontrolovaný dovoz produktov a obilnín pôvodom od nečlenských štátov 

do EÚ, či regulácie EÚ v oblasti životného prostredia. Autorka hodnotí vývoj 

konkurencieschopnosti poľnohospodárskych podnikov na Slovensku v kontexte finančnej 

podpory EÚ. Posudzovaná habilitačná práca je štruktúrovaná do štyroch po sebe logicky 

nadväzujúcich kapitol.  

 

Pozitívne hodnotím precízne spracovanie a komplexné uchopenie pomerne širokého 

záberu znenia témy habilitačnej práce, autorka vecne a logicky rozoberá a následne podáva 

pohľad na problematiku finančnej podpory poľnohospodárskeho sektora zo strany EÚ vo 

vzťahu ku konkurencieschopnosti samotného sektora.  

 

Celkovo postup riešenia výskumného problému je možné hodnotiť pozitívne vzhľadom 

na úroveň štatistického spracovania dát a interpretáciu zistených výsledkov a diskusiu. V rámci 

realizácie analýzy vzťahov a súvislostí medzi konkurencieschopnosťou poľnohospodárskych 

podnikov meranej indexom RCR a vybranými premennými autorka prezentuje dosiahnuté 

výsledky rozsiahleho vlastného empirického šetrenia.  

 

Výskumná časť práce paralelne prezentuje diskusiu výsledkov a implikácie pre prax, 

ktorých zovšeobecnenie prispieva k obohateniu existujúcej poznatkovej základne s 



 

 

 

prihliadaním na zistenia špecifické pre skúmanú problematiku s dôrazom na identifikáciu 

vonkajších a vnútorných vplyvov na konkurencieschopnosť poľnohospodárskych podnikov.  

 

Praktický prínos práce spočíva v samotných výsledkoch výskumu. V prvej rovine je 

potrebné zdôrazniť, že v podmienkach súčasného trhového mechanizmu prežijú len 

najkonkurencieschopnejšie podniky, čo podčiarkuje práve dôležitosť výskumov v tejto oblasti 

a to najmä v rovine podnikového manažmentu ako práca zdôrazňuje. V druhej rovine ide o 

samotnú finančnú podporu Spoločnej poľnohospodárskej politiky, ktorá je z pohľadu rozpočtu 

EÚ najnákladnejšia a preto si vyžaduje značnú časť pozornosti.  

 

Celkovo za hlavný prínos habilitačnej práce považujem samotnú systematizáciu 

poznatkov, predovšetkým ale predstavenie autorského komplexného pohľadu na 

konkurencieschopnosť podnikov daného sektora s návrhmi pre praktické riešenia z pohľadu 

podnikového manažmentu. K originalite habilitačnej práce nemám pripomienky a považujem 

ju za originálne dielo.  

 

V prípade úspešného obhájenia práce pred komisiou habilitačného konania 

„odporúčam“ udeliť Ing. Ivane Kravčákovej Vozárovej, PhD. titul „docent“ v odbore 

habilitačného konania Manažment. 

 

 

 

3. ODBORNÉ POSÚDENIE HABILITAČNEJ PREDNÁŠKY A OBHAJOBY 

HABILITAČNEJ PRÁCE – ZÁVER HABILITAČNEJ KOMISIE 

 

Ing. Ivana Kravčáková Vozárová, PhD. obhajovala svoju habilitačnú prácu na tému 

„Konkurencieschopnosť poľnohospodárskych podnikov na Slovensku v kontexte finančnej 

podpory EÚ a implikácií v podnikovom manažmente“ pred habilitačnou komisiou, oponentmi 

habilitačnej práce a 5 prítomnými členmi Vedeckej rady Fakulty manažmentu, ekonomiky a 

obchodu Prešovskej univerzity v Prešove dňa 26.03.2024.  

 

Prezentácia práce bola na štandardnej úrovni s používaním adekvátnej skladby viet s 

kvalitnou argumentáciou a používanou odbornou a vedeckou terminológiou. V práci bola 

zrejmá schopnosť autorky analyzovať danú problematiku, logicky konceptualizovať 

myšlienkové procesy, využívať vhodné vedecké postupy a nástroje štatistickej analýzy, či 

argumentovať svoje zistenia v teoretickej i praktickej rovine.  

 

 

Obhajoba habilitačnej práce 

 

Habilitantka stručne, logicky a zrozumiteľne prezentovala hlavné myšlienky svojej 

habilitačnej práce. Podstatou bolo objasnenie otázky konkurencieschopnosti 

poľnohospodárskych podnikov pôsobiacich na Slovensku z pohľadu vplyvu dotácií plynúcich 

z EÚ.  



 

 

 

Hlavným cieľom habilitačnej práce bolo zhodnotiť vývoj konkurencieschopnosti 

poľnohospodárskych podnikov na Slovensku v kontexte finančnej podpory Európskej únie z 

pohľadu právnej formy a územného členenia. Okrem hlavného cieľa habilitantka vyčlenila 

deväť parciálnych cieľov týkajúcich sa teoretickej, výskumnej i návrhovej časti, ktoré 

formulovala s jasnou určitosťou a logickou nadväznosťou v kontexte dosiahnutia hlavného 

cieľa práce. 

 

Za účelom dosiahnutia hlavného cieľa práce bolo definovaných 5 výskumných 

problémov, s následnou formuláciou piatich hypotéz. Pri overovaní formulovaných hypotéz 

použila habilitantka všeobecné teoretické metódy, metódy deskriptívnej a induktívnej 

štatistiky, ale aj ekonometrické metódy v podobe lineárnych regresných modelov zameraných 

na konkurencieschopnosť poľnohospodárskych podnikov.  

 

Výskumnú vzorku (súbor) tvorilo 19 896 právnických ako aj fyzických osôb v období 

po vstupe SR do EÚ (vrátane toho času najnovšie dostupných údajov). Na základe zhrnutých 

výsledkov výskumu habilitantka preukázala, že hlavný cieľ a parciálne ciele habilitačnej práce 

boli splnené. 

 

Prezentácia habilitačnej práce obsahovala konkrétne prínosy a odporúčania, ale aj 

závery vyplývajúce z vykonaných analýz. Prezentáciu a jej spracovanie možno považovať za 

vysoko profesionálnu po odbornej i formálnej stránke. Tejto úrovni zodpovedal aj samotný 

verbálny prejav habilitantky. Po prezentácii obhajoby sa habilitantka vyjadrila k jednotlivým 

otázkam a pripomienkam z oponentských posudkov, ktoré boli samotnými oponentmi 

posúdené ako zodpovedané na adekvátnej odbornej úrovni s dostatočnou argumentačnou 

prípravou. 

 

Obhajoba práce bola nasledovaná vedeckou diskusiou v pléne zúčastnených členov 

vedeckej rady. Možno konštatovať, že v rozprave k habilitačnej práci reagovala habilitantka 

pohotovo, preukazujúc vysokú znalosť riešenej problematiky. 

 

 

Habilitačná prednáška 

 

Zvolená téma habilitačnej prednášky Účinky dotácií a ich vplyv na 

konkurencieschopnosť a hospodársky rast ekonomiky je v súčasnosti veľmi aktuálna, preto ju 

možno považovať za vhodne zvolenú v rámci pedagogicko-didaktického zamerania 

habilitantky a tiež vzhľadom k študijnému odboru Ekonómia a manažment. Habilitantka 

prezentovala habilitačnú prednášku na vysokej profesionálnej a odbornej úrovni.  

 

Habilitantka sa v rámci prednášky upriamila na komplexnejšie pochopenie účinkov 

dotácií tak na makroekonomickej úrovni v kontexte vplyvu dotácií na hospodársky rast 

ekonomiky ako aj na mikroekonomickej úrovni z pohľadu zmyslu dotačnej podpory podnikov 

v kontexte finančného manažmentu a potrebných rozhodovacích procesov.  

 



 

 

 

Habilitačná prednáška názorne dokázala, že problematika využívania nástroja 

hospodárskej politiky v podobe dotácií je z pohľadu odbornej verejnosti diskutabilná, miestami 

až kontroverzná. Habilitantka veľmi správne poukázala na potrebu venovať sa problematike 

dotačnej podpory, ktorá je hradená z verejných financií a na potrebu jej efektívneho cielenia 

podnikateľskému prostrediu v snahe podporovať samotný rast ekonomiky.  

 

Možno konštatovať, že habilitačná prednáška Ing. Ivany Kravčákovej Vozárovej, PhD. 

bola spracovaná a prezentovaná vysoko profesionálne po odbornej, ako aj po pedagogickej 

stránke. Prednáška mala presnú, jasne zrozumiteľnú štruktúru, jednotlivé časti na seba 

nadväzovali. Vizuál prezentácie považuje habilitačná komisia za prehľadný a kvalitne 

spracovaný. Po ukončení prednášky habilitantka zodpovedala otázky a pripomienky 

prítomných členov Vedeckej rady Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu. Reakcie 

habilitantky na otázky prítomných poukázali na jej skúsenosti a vedomosti v riešenej 

problematike. 

 

Vystupovanie habilitantky pri obhajobe práce, ako aj habilitačnej prednáške bolo na 

vysokej odbornej úrovni. Prejav habilitantky bol zrozumiteľný, habilitantka používala 

adekvátny pojmový aparát a didaktickú techniku. Habilitačná komisia sa zhodla, že doterajšie 

výsledky činnosti Ing. Ivany Kravčákovej Vozárovej, PhD. sú použiteľné a uplatniteľné 

na pedagogickej, výskumnej, ako aj praktickej úrovni, a zároveň komisia konštatuje, že 

habilitantka má predpoklady pre svoj ďalší osobný, odborný a vedecký rast. 

 

Záverom habilitačná komisia konštatuje, že habilitačná prednáška, ako aj obhajoba 

habilitačnej práce Ing. Ivany Kravčákovej Vozárovej, PhD. boli na požadovanej teoretickej 

a pedagogickej úrovni, a preto jej menovanie za „docenta“ v odbore habilitačného konania 

a inauguračného konania Manažment bude prínosom pre akademickú obec a jej ďalšie 

pôsobenie v teoretickej a pedagogickej oblasti v akademickej sfére. 

 

 

 

 Výsledky tajného hlasovania habilitačnej komisie 

 

Počet členov celkom:  3 

Z toho súhlasných:  3 

S údajom nesúhlasným: 0 

Neplatných:   0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

4. NÁVRH UDELIŤ UCHÁDZAČKE TITUL DOCENT V ODBORE  

 

 Na základe zhodnotenia doterajšej vedecko-výskumnej, publikačnej a pedagogickej 

činnosti uchádzača, ktorá je dokladovaná v prílohách habilitačného konania, s prihliadnutím 

ku kladnému hodnoteniu habilitačnej práce všetkými oponentmi, k úrovni prezentovanej 

habilitačnej prednášky, habilitačná komisia odporúča schváliť návrh na vymenovanie za 

docentku Ing. Ivanu Kravčáková Vozárovú, PhD. v odbore habilitačného konania 

a inauguračného: Manažment.  

 

 

 

Podpisy členov habilitačnej komisie: 

prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D. – predseda   prítomný 

prof. Ing. Jana Štofková, CSc. – člen    prítomná 

doc. Ing. Janka Beresecká, PhD. – člen   prítomná 

 

Podpisy prítomných oponentov: 

prof. h. c. prof. Ing. Monika Hudáková, PhD., MBA.  prítomná 

doc. Mgr. Elena Kašťáková, PhD.    prítomná online 

doc. Mgr. Nella Svetozarovová, PhD.    prítomná 

 

 

 

V Prešove, dňa 26.3.2024 

 

 

 

 

 

Záznam verifikoval:        

................................................ 

doc. Mgr. Richard Fedorko, PhD. 

prodekan pre vedu, výskum a marketing 

 

 

       

        


